

Николсон Джек

29.06.2001

# НИКОЛСОН ХОЧЕТ СЫГРАТЬ ЧИЧИКОВА

Недавно состоялся 201 - 2001 -  
29 июня - Г. Г.

Великий актер избегал общения с российской прессой

Екатерина Барабаш,  
Татьяна Рыбакина

**Д**ЖЕК НИКОЛСОН не приехал в Канны, на фестиваль. Он был занят. Николсон предпочел Франции Россию. «В Москве я мечтал побывать всю жизнь. Буквально потрясен», — на своей русской пресс-конференции актер озвучил дежурную фразу. У звезды заочно сложилось романтическое впечатление о нашей столице, и он не разочаровался, приехав на XXIII ММКФ.

На Красной площади Джек Николсон говорил с офицерами в погонах, у Могилы Неизвестного Солдата он побеседовал с девушками о нашей школьной системе, а с человеком в галстуке поболтал о машинах. Если бы Николсон встретил Путина, то спросил бы его, когда он приведет Россию к процветанию.

Николсон приехал в Москву на премьеру фильма «Обещание» (режиссер — Шон Пенн). Продюсер «Обещания» спросил бы Путина, не хочет ли он профинансировать фильм, в котором Николсон сыграет роль Чичикова.

У Николсона репутация плейбоя. Но великий актер о личном говорил смущенно и демонстрировал белозубую улыбку. На прямой вопрос о том, случались ли в его жизни те моменты, когда женщины говорили ему «нет!», Николсон ответил, что слишком дорожит своей репутацией для того, чтобы отвечать...

Нет ничего труднее, чем сдержать данное слово. Джек Николсон пообещал посетить Московский международный кинофестиваль и слово сдержал. Более того, с ним приехал режиссер и актер Шон Пенн, который привез для внеконкурсной программы их совместную картину. Николсон с изощренной изворотливостью избегал интервью и пресс-конференций. Из аэропорта он исчез почти мгновенно. Он не появлял-



Джек Николсон — единственный гость фестиваля, которого Никита Михалков готов слушать, поклонясь.  
Фото Натальи Преображенской (НГ-фото)

ся там, где его ждали, но его можно было увидеть там, где никто не предполагал его застать. Редким фотографам удавалось вовремя нажать кнопку своего аппарата, чтобы запечатлеть ускользающий лицо знаменитого плейбоя.

Его фигура вызывает пристальный интерес, потому обрастает невероятным количеством всевозможных слухов, к которым все бросаются в надежде узнать хоть малую толику чего-нибудь новенького о таинственном Николсоне. Но он по-прежнему оставался неуловим и... притягателен до пресс-конференции, которая прошла на день позже премьеры фильма «Обещание» в кинотеатре «Пушкинский». В «Пушкинский» он пришел, чтобы почувствовать

атмосферу в зале, и она ему понравилась. Возникло впечатление, что актер любит видеть себя на экране.

После пресс-конференции, которая длилась час, репортеры расходились в некотором недоумении: ведь Николсон так и не ответил ни на один конкретный вопрос. Он сказал только, что в слухах его гонорары занижены. У злобных журналистов осталось стойкое ощущение, что артист и режиссер сели к микрофонам с бодуна и не успели еще похмелиться. Пенн с жадностью выпил подряд две бутылки лимонного швепса. А Николсон только белозубо улыбался. Он так и остался загадкой для русских журналистов.